



霍加狓



考拉



扭角羚



食蚁兽

金牛湖畔投资8亿元开建长三角最牛野生动物王国

一期投放500余种3万余只野生动物,2018年迎客

许多家长喜欢带孩子去珠海长隆野生动物园玩,今后,不用跑那么远,在家门口就有野生动物王国。12月25日,投资8亿元的“野生动物王国”在南京金牛湖畔开工建设。一期项目将投放野生动物500余种、3万多只,预计2018年5月1日开园迎客。这也是长三角地区首个堪比珠海长隆野生动物王国的大型自然旅游项目。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 本版图片均为效果图和资料图片

这几种珍稀动物,今后在金牛湖野生动物王国都能看到

10大主题核心区,游客能和动物互动

有什么特点?

与普通动物园相比,“野生动物王国”突出动物的多样化、珍稀性和规模化,并采用可进入、互动式旅游方式。

项目负责人邢红卫介绍,金牛湖野生动物王国分为10个主题核心区,分别是草原部落、鳄鱼峡湾、猩猩奇缘、鸟语天堂、虎啸山林、珍奇世界、海洋探险、动物嘉年华、儿童嘉年华和大马戏城。

届时,项目的每个区域都有极具特色的展示和游人互动交流。游客将可自驾或乘坐小火车遨游草原部落,在草原和

丛林中,体验与狮、虎、豹、豺、狼、熊等各种猛兽的近距离接触,一路欢声笑语,感受自然的魅力;也可以步行穿越鳄鱼峡湾,发现世界各地鳄鱼的不同;抑或在猩猩奇缘区,和聪明的灵长类动物邂逅;或穿梭鸟语天堂,亲闻百鸟争鸣的喜悦;闲步动物嘉年华区,则可亲手逗喂呆萌羊驼和迷你矮马等温顺可爱的草食动物;游览儿童嘉年华区,品味各种安全、好玩、环保的游乐项目;身怀绝技的动物们还会在大马戏城进行各种不可思议的表演。

南京还有两家野生动物园在建

相关新闻

未来,南京市民有福啦,三座野生动物园任你选择。现代快报记者了解到,除了12月25日开工的金牛湖野生动物园,目前,浦口和江宁两区还各有一个动物园在建。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

浦口灵玲野生动物园 全国最大,主打自驾游

除了东北角的金牛湖野生动物园,在浦口西南方位,还有另一座野生动物园值得关注。今年初,南京浦口老山生态旅游体验园的重点项目——灵玲野生动物王国正式启动。据了解,该项目与常州淹城野生动物园为同一投资方。

据介绍,灵玲野生动物王国占地面积300多万平方米,为全国最大。这里将汇集500多种来自非洲、南美洲等地的珍稀濒危野生动物。灵玲野生动物园将以自驾的形式游览,打造一个拥有全国最长自驾线路的野生动物王国,自驾线路约30公里。

除了野生动物园,这里还将建设马戏文化主题乐园、动

物主题酒店、自然博物馆等多元化体验项目。其中,灵玲野生动物园一期已开工,预计2018年5月与游客见面。届时,珍珠泉度假区内的野生动物生态园将搬迁到这里。

江宁汤山野生动物园 预计明年年底前建成

现代快报记者了解到,目前,在南京江宁汤山紫清湖生态旅游温泉度假区二期建设项目中,华东地区最大的野生动物园也是重要内容。

据了解,野生动物乐园、马戏城、水上乐园等项目已在推进中,预计明年年底前建成。12月25日,现代快报记者从汤山紫清湖生态旅游温泉度假区获悉,野生动物园配套项目——动物主题婚庆度假酒店已建设完成,预计本周三将开业。

有国宝级动物,更有世界级珍稀动物

有哪些动物?

金牛湖野生动物王国地处金牛湖西岸、冶山南坡,以山地、宕口、林地为主,范围约1600亩,总投资约8亿元。一期将投放动物500余种、3万余只,不但有大熊猫、扭角羚等国宝级珍稀保护动物,更有考拉、食蚁兽等世界级珍稀保护动物;二期还将投放银背大猩猩、

霍加狓等在国内非常罕见的珍稀野生动物。

同时,在同品种动物的数量上还将突出规模化,比如,仅长颈鹿一次就将投入40多头,蓝孔雀将达60只,以及成百上千的海洋鱼类等,给游客以震撼的视觉效果。目前动物引进工作已完成约90%。

打造一站式度假目的地和特色小镇

未来啥规划?

根据《南京市六合区金牛湖单元控制性详细规划》公示规划,除金牛湖野生动物王国项目,未来3-5年,金牛湖-冶山综合旅游度假区核心区还将开工建设地球之窗主题公园、国家农业公园、极地海洋世界、极限运动谷等项目,建设集主体游乐、运动休闲、生态养生、文化创意等多元功能于一体的高体验、高认知的一站式综合性休闲

度假旅游目的地和以文创旅游为主题的特色风情小镇。

省林业局有关负责人表示,南京金牛湖野生动物王国这个项目不仅保护了完整的自然和文化生态系统,使参与者能够获得具有原始性、独特性的经历,又使之领会生态旅游的奥义,进而更加热爱自然,主动参与到自然与文化资源的保护中。



10个主题核心区之一——虎啸山林

野生动物园扎堆 游客能买账吗?

多问一句

专家:实现差异化竞争是关键

未来两到三年,如工程进展顺利,南京将相继出现三个规模较大的野生动物园。现代快报记者了解到,目前一二线城市的野生动物园数量一般在1-2个。三个野生动物园“扎堆”南京,游客能买账吗?

“如果从南京本身市场出发,没有必要建那么多。定位市场如在长三角,吸引浙江、安徽等地的客源,还是有发展空间的。”南京旅游行业一位资深人士告诉现代快报记者,提起长三角区域的野生动物园,大家能想到的只有上海野生动物园,除了长三角,游客去得最多的是广州长隆野生动物园。因而在长三角区域打造野生动物园,一定程度上可以将分流至珠三角的客源吸引回来。不过,他强调野生动物园安全很重要,要让游客对游览环境放心。

对此,南京师范大学地理科学学院旅游管理系教授陶卓明认为,野生动物园不是不可以“扎堆”,但做好市场调研与定位很重要。“首先要了解市场,知道市场的需求在哪。”陶卓明表示,在做好前期调研后,要在差异化经营上下功夫。比如有些项目会形成综合体,在房地产、游乐周边上挣钱,并不只盯着动物园。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳